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Порядок и форма, применяемая для учета использования рабочего времени.

     Табель учета рабочего времени - это установленный документ, который несет в себе информацию о соблюдении режима рабочего времени каждым из сотрудников.  Для бюджетных учреждений применяется форма табеля учета рабочего времени № 0504421, приложение N 1 к приложению N 16 к учетной политике для целей бухучета.

      Табель учета и использования рабочего времени и расчета заработной платы по муниципальному казенному дошкольному образовательному учреждению детский сад № 4 пгт Санчурск  Санчурского района Кировской области», заполняется ответственным исполнителем, назначенным за его оформление, утверждается  руководителем учреждения  и предоставляется для начисления заработной платы в централизованную бухгалтерию МКУ РЦО Санчурского района Кировской области, на основании этого документа происходит начисление заработной платы. 

       Условные обозначения при оформлении табеля учета рабочего времени по  муниципальному казенному дошкольному образовательному учреждению детский сад № 4 пгт Санчурск  Санчурского района Кировской области», используются согласно форме по ОКУД 0504421( Приложение N1 к настоящему приложению N16 к учетной политике для целей бухучета).
             Сроки представления табеля учета рабочего времени в централизованную бухгалтерию МКУ РЦО Санчурского района Кировской области,  прописаны в приложении N12 по  муниципальному казенному дошкольному образовательному учреждению детский сад № 4 пгт Санчурск  Санчурского района Кировской области»,  к учетной политике для целей бухучета.
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